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      Данное описание  поможет вам связать: 

      - шапочку женскую или мужскую модель 

      - варежки 
 

     Просьба – внимательно прочитайте описание перед началом работы! 
 

     Из чего вяжем: 

1. оригинальная пряжа – Drops Lima 50гр/100м  

2. аналоги  - любая пряжа с НАТУРАЛЬНЫМ составом и аналогичным метражом.  

3. Расход пряжи:  

2 моточка на шапку 

2 моточка на варежки 

 

ШАПОЧКА. 

                                          

      
 

       Размеры в МК на  49-51 / 52-54 / 55-57 / 58- 60 см  окружности головы. 

 

 



      

     Для определения окружности вашей шапочки, вам необходимо снять мерку под  

     цифрой 1 – (см. рисунок ниже). Сантиметр располагается вокруг головы, на уровне чуть 

      выше бровей и по самой выпуклой  точке на затылке. 

 

      Для определения высоты вашей шапочки надо измерить глубину. Это мерка под 

      цифрой 2 – (см. рисунок ниже.) Измеряется через центр головы от одного уха до  

      другого, как показано на рисунке. И затем полученную цифру надо поделить на 2.  

 

        Пример: ваша мерка составляет 42 см. Делим 42 : 2 = 21см.   

        Соответственно высота(глубина) вашей шапочки  = 21 см., при вязании шапочки    

        облегающей  голову. 

        Перед началом вязания вам необходимо обязательно определить данную цифру. 

        А так же обязательно измерить  окружность головы. 

 

        
 

 

      Для вязания Вам потребуются: 

1. пряжа 2 моточка. 

2. спицы № 3, №3,5, №4  на леске      

3. чулочные спицы для закрытия макушки или  спицы на леске 60- 80-100см. 

4. ножницы 

5. крючок или иголка для заправки кончиков   

6. клей для склеивания кончиков (если вы таким пользуетесь)     

 

 

 



 

      Вяжем образец. 

 

     Перед началом вязания необходимо связать образец, для расчета плотности вашего 

     вязания в квадрате 10х10см. 
 

     На спицы № 3,5 набираем  минимум 32 петли. 

     Вяжем в высоту минимум 30 рядов резинкой 2х1. (2лиц, 1 изн…) 

 

 

      Плотность образца на спицах  №3,5   

 

       10см = 24-24,5 петли  

        

 

      Необходимо попасть в  заданную плотность по петлям! 

 

 

       Если ваша плотность отличается от заданной, смените спицы на больший или  

       меньший номер, в зависимости от результата  плотности вашего образца. 

 

       Пример: 

       Если ваша плотность на спицах №3,5 получилась по количеству петель больше 

       заданной (надо 24п. а у вас  27п.), соответственно попробуйте вязать  на спицах №4  

       или 4,5. 

       И наоборот, если ваша плотность получилась по количеству петель меньше заданной 

       (надо 24п, а у вас 21п.) , соответственно попробуйте  вязать на спицах № 3 или 2,5. 

       Все перечисленные  цифры указаны исключительно для примера!!! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

      Приступаем к вязанию шапочки. 

 

      Вариант №1.  

      Если вы вяжете шапочку с внутренним подворотом. 

 

      На спицы № 3,5 набираем нижеуказанное количество петель 

        90/ 99 /108 /117 петель.   

 

      Набираем петли открытым способом. 

      На бросовую нить или цепочку из воздушных петель, связанную крючком.  

 

      Видео – набор открытым способом  на цепочку из воздушных петель. 
 

       https://drive.google.com/file/d/12TkML_PyUc2iZ7kooQzR5pZwhdOR-iDV/view?usp=sharing  

 

     Данный способ открытого набора НЕ единственный возможный!  Если Вы привыкли  

     делать другим способом - можно использовать любой для вас удобный! 

     Главное  это ОТКРЫТЫЙ набор петель 

 
     После набора петель соединяем вязание в круг, обязательно вешаем маркер  

     и не убираем его до конца вязания! (следим, чтобы ряд не был перекрученным!) 

     и вяжем резинкой 1х2. 

      

     Ряд начинается с 1 изн, 2 лиц и т.д. до конца ряда. 

     Таким образом, мы вяжем 19 рядов, затем переходим на спицы №3 (или на спицы на 0,5 

      размера меньше тех, на которых вы вяжете) - вяжем еще 4 ряда (итого 23 ряда). 

     После этого снова переходим на спицы №3,5 и вяжем ещё 19 рядов. 

     Итого у вас должно быть связано 42 ряда 

 

     Далее нам необходимо убрать  нить временного набора и поднять петли на     

     дополнительные спицы с леской.  

    И затем начинаем провязывать по две петли вместе с дополнительной и основной спицы, 

    тем самым делаем внутренний подворот  шапочки. 

 

     Как это сделать смотрите в видео – (видео дано для примера!) 

     https://drive.google.com/file/d/12w07Wagt71smSg3yazGVVcW3T40I-o-5/view?usp=sharing 

 

     43р. -   Вы же, провязываете  по две петли вместе по рисунку!  

                 Т.е. - 1 изн, 2 лиц., и т.д. до конца ряда 

                 Маркер начала ряда НЕ убираем до конца вязания шапочки. 

   После того как связан 43ряд, дополнительная спицы становятся не нужны и мы 

   их убираем. 

 

     Переходим к вязанию узора. 

     (описание узора ниже) 

      

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/12TkML_PyUc2iZ7kooQzR5pZwhdOR-iDV/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/12w07Wagt71smSg3yazGVVcW3T40I-o-5/view?usp=sharing


 

      Вариант №2. 

      Если вы вяжете шапочку БЕЗ подворота.   

     

     Набираем петли на спицы №3 классическим способом.        

        90/ 99 /108 /117 петель.  + 1п. для соединения вкруг. 

      

     Видео – набор петель 

     https://youtu.be/xyr8EOu6twE  

      

      После набора петель соединяем вязание вкруг и вешаем маркер  

       Видео – соединение вкруг. 

      https://youtu.be/MfEmsdc1J3s    

 

     Далее вяжем резинкой 1х2. Ряд начинается с 1 изн, 2 лиц и т.д. до конца ряда. 

     Вяжем  12-15 рядов  или 4см – если вы не хотите широкую резинку, 

     также отлично смотрится данный вариант на мужских шапках. 

     Или 21 ряд резинкой 1х2  или 7см. 

 

    После этого приступаем к вязанию узора. 

 

     _______________________________________________________________ 

 

     Приступаем к вывязыванию узора. 

 

       Внимание! 

     С этого момента переходим на спицы №4. 

     - или на спицы на 0,5 размера больше тех, которыми вы вязали резинку  - шапки с    

       внутренним подворотом. 

      -  или на спицы на 1 размер больше тех, которыми вы вязали резинку -  шапки без  

       отворота. 

 

     1р. –  в этом ряду нам необходимо сделать прибавки, следующим образом: 

                *1 из, 1 лиц, далее  вывязываем из  протяжки 1 петлю скрещенной лицевой , 1 лиц, 

                 1 из, 2 лиц, 1из, 2 лиц.* -  и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

 

     2, 3 и 4р. –  *1из, 3лиц, 1из, 2 лиц, 1из, 2лиц* - и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

      5р. - *1 из, 3лиц, 1 из,  далее делаем перехлест в следующих  петлях – 2лиц, 1из, 2лиц 

              Как это сделать показано в видео https://youtu.be/MCR728OylxQ  

              и так повторяем до конца ряда от * и до* 

 

     6, 7 и 8р. - *1из, 3лиц, 1из, 2лиц, 1из, 2лиц* -  и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

 

      9р. - *1из, далее делаем перехлест в следующих 3 лиц петлях – как это сделать показано 

              в видео  https://youtu.be/Ksh7oyy5pAI , 1из, 2лиц, 1из, 2лиц* - и т.д. до конца ряда  

              от * и до* 

 

https://youtu.be/xyr8EOu6twE
https://youtu.be/MfEmsdc1J3s
https://youtu.be/MCR728OylxQ
https://youtu.be/Ksh7oyy5pAI


 

 

      10 и 11р. - *1из, 3лиц, 1из, 2лиц, 1из, 2лиц* - и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

       12р. -  вяжем как 9 ряд. 

 

       13, 14, 15 и 16р. - *1из, 3лиц, 1из, 2лиц, 1из, 2лиц* - и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

       17р. -  вяжем как 5 ряд. 

     

       18, 19 и 20 р. - *1из, 3лиц, 1из, 2лиц, 1из, 2лиц* - и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

 

        С 21 ряда  повторять вязание с 9 по 20 ряды. 

     _______________________________________________ 

 

     Таким образом, если вы вяжете шапочку с удлиненной или слегка удлиненной  

     макушкой, вам необходимо провязать такое количество сантиметров общей  

     длины  вместе с учетом резинки, которое  соответствует  =  вашей мерке  под цифрой 2. 

       

       После того, как вы связали глубину шапочки в сантиметрах, далее  надо провязать: 

        - еще 1- 1,5 см – для слегка удлиненной макушки.  

        Внимание! - для мужского варианта с такой макушкой НЕ провязывать доп.  

         сантиметры и сразу приступить к убавкам для  закрытия). 

 

        - ещё  2- 2,5 см -  для удлиненной макушки 

 

     Если вы вяжете мужской вариант шапочки, с макушкой облегающей голову, вам   

     необходимо  от количества сантиметров = глубина вашей шапочки,  

     вычесть 5 сантиметра. И получившаяся цифра  будет означать то количество см.,  

    которое вам надо провязать, в том числе, с учетом резинки и далее приступить к 

     закрытию макушки. 

     Пример: 

     Глубина вашей шапочки 21см . 21 – 5 =  см., которое вам надо провязать, с учетом  

     резинки, и приступить к закрытию. 

 

        1.удлиненная                          2.слегка удлиненная                 3. облегающая голову 

                  



  

     Убавки.  Макушка - удлиненный и слегка удлиненный варианты. 

 

      Приступаем к убавкам для формирования макушки шапочки. 

    

 

      1р. убавок – *1из, 3лиц, 1из, 2вместе лицевой с наклоном влево, 1из, 2 вместе лицевой с  

                            наклоном вправо* и т.д. до конца ряда от * и до* 

 

      2р. убавок – *1из, перехлест из 3 лиц, 1из, 1лиц, 1из, 1лиц* и т.д. до конца ряда от*и до* 

 

      3р. убавок -  *1из, 3лиц, 1из,  3п. вместе лиц – см. видео https://youtu.be/9nOeryOXlvg  

 

      4р. убавок -  по рисунку 

 

      5р. убавок - *1из, 3п.  вместе лиц – см. видео - https://youtu.be/q6yUFwR75j8 …, 1из, 

                           1 лиц* и т.д. до конца ряда от * и до* 

      

      6р. убавок – по рисунку 

 

      7р. убавок – см. видео https://youtu.be/9SBp3ho58lM    

 

       Далее, в 8 ряду мы делаем закрытие макушки. 

 

       Видео – закрытие макушки 

   https://youtu.be/RMN0sM11bu0  

 

 

Убавки для варианта шапочки с макушкой, облегающей голову. 
 

Провязав нужное количество сантиметров для вашего размера, переходим к убавкам. 
 

   1р. убавок -  *1 из, 1 лиц, 2вм. лиц. за правые стенки,  1 из, 1 лиц , 3 вм лицевой за  

    правые стенки, 1 лиц.* и далее повторяем все от * и до*, до конца ряда 

    видео - https://youtu.be/CzhV6ce_qzU  
     

   2, 3, 4, 5, 6, 7р.  – вяжем по рисунку 
 

   8р - * 1 из, 2вм. лиц за правые стенки, 1 из, 2вм.лиц за правые стенки, 1 лиц.*  и далее 

   повторяем от * и до*,  до конца ряда 

   видео - https://youtu.be/72Vx1yJBagg  
 

   9р – по рисунку 
 

   10р – * 1из, 1 лиц, 1 из, 2 вм. лиц за правые стенки* и далее повторяем от * и до * , до  

    конца ряда. 

    видео - https://youtu.be/EvVEYbW6zC8  
 

   11р – по рисунку 

 

 

 

https://youtu.be/9nOeryOXlvg
https://youtu.be/q6yUFwR75j8
https://youtu.be/9SBp3ho58lM
https://youtu.be/RMN0sM11bu0
https://youtu.be/CzhV6ce_qzU
https://youtu.be/72Vx1yJBagg
https://youtu.be/EvVEYbW6zC8


 
 

  12р – 2 вм. лиц, 2вм.лиц, 2вм.лиц и т.д. до конца ряда. 

    видео - https://youtu.be/DxakB1PmaRw  

    В этом ряду рекомендую перейти на спицы с леской от 60см для более удобного   

    вязания (для тех кто вязал на короткой леске) 
 

   13р – по рисунку 
 

  14р – 2 вм. лиц, 2вм.лиц, и т.д. до конца ряда 

   видео - https://youtu.be/d0_dSis640M  
 

  15р – по рисунку. 
 

  16р – закрытие макушки. 

   видео - https://youtu.be/NnP5pmx1niw  

 

        После закрытия макушки , выводим кончик ниточки на изнаночную сторону и  

        убираем его. 

        Ваша шапочка готова. 

 

  

       ВТО 

 

       После того как вы убрали кончик пряжи – ваша шапочка готова. 

       Можно приступать к ВТО – влажно-тепловая обработка (стирка и сушка изделия) 

        

       Стирать шапочку в воде до 30 градусов со средством для стирки шерсти или шампунем. 

       НЕ выкручивать при выжимании, не растягивать! 

       Сушить строго в горизонтальном положении на полотенце. 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/DxakB1PmaRw
https://youtu.be/d0_dSis640M
https://youtu.be/NnP5pmx1niw


 

      ВАРЕЖКИ. 

 

      

     Размеры  окружности ладони  

     А -15-16/  В -17-18/  С -19-20 см. 

 

 

 

     Для определения  размера необходимо снять мерки: 

     - окружность ладони (необходима для выбора размера из представленных в МК) 

     - длина ладони  (необходима для  определения, в дальнейшем, длинны вашей варежки) 

 

 

 

       
 

      

 

 

 

 

 

 



 

      Приступаем к вязанию. 

 

      Манжет. 

      Набираем на спицы № 3 , классическим способом, 

       39/  42/  45 петель + 1п. для соединения вязания в круг. 

 

     Видео – набор петель ( для примера) 

     https://youtu.be/xyr8EOu6twE  

      

      После набора петель соединяем вязание вкруг и вешаем маркер  

 

      Видео – соединение вкруг.(для примера) 

      https://youtu.be/MfEmsdc1J3s    

   

     -  можно вязать на 5 спицах (если вам удобен данный метод и вы им пользуетесь)  

     -  на укороченных спицах с леской 20см (если они у вас есть) 

     -  на спицах с леской  минимум 60 см (способ magik loop) 

 

     После набора петель соединяем вязание вкруг и вешаем маркер.  

      Вяжем резинкой 1х2  

      Начало – 1изн, 2лиц, 1изн, 2 лиц и т.д. до конца ряда 

      Надо провязать 21 ряд или 7см. 

      

       После того, как вы провязали  21р., вязание резинки закончено и далее переходим на  

       спицы №3,5 (или на спицы, больше на 0,5 размера тех, которыми вы вязали резинку) 

 

       Тело варежки. 

       ПРАВАЯ варежка. 
 

     Внимание! При переходе на лицевую гладь после резинки: размер А- убавить 1п.,  

     провязав 2 вм. лиц., в любом месте с наклоном вправо. Размер С – прибавить 1п. из  

     протяжки, в любом месте, провязать ее скрещенной лицевой, чтобы не было дырочки. 

     После этого у вас на спицах 38/  42/ 46 петель 
 

     Поделите петли пополам вот таким образом. 
 

       
 

https://youtu.be/xyr8EOu6twE
https://youtu.be/MfEmsdc1J3s


 

      Далее приступаем к вязанию. Ниже на фото  отмечены «внутренняя» и «внешняя» 

      части варежки. Напоминаю, что вяжем ПРАВУЮ варежку. Там где на фото находятся  

      спицы  - с этой стороны будет вывязываться пальчик. 

 

      
 

      
 

      Видео – пояснение, к распределению петель узора на внешней стороне варежки. 

        https://youtu.be/Mm2C0cNgJ3k  
  

    Можно выделить макерами раппорт узора с внешней стороны варежки. 

 

https://youtu.be/Mm2C0cNgJ3k


      

     1ряд – начинается с вязания внутренней стороны. 

             19 /21/ 23  лиц., внешняя сторона 3/ 4/ 5 лиц, далее  13 п. петель узора (описание  

            ниже), 3 / 4 / 5 лиц. 

      __________________________________________________________________________ 

      УЗОР.(раппорт) 

 

     1р. – 1 из, 1 лиц, далее  вывязываем из  протяжки 1 петлю скрещенной лицевой , 1 лиц, 

                 1 из, 2 лиц, 1из, 2 лиц. 1 из, 1 лиц, далее  вывязываем из  протяжки 1 петлю  

                скрещенной лицевой, 1 лиц, 1 из. 

 

      2, 3, 4р. – по рисунку 

     

      5р. - 1 из, 3лиц, 1 из,  далее делаем перехлест в следующих  петлях – 2лиц, 1из, 2лиц 

              Как это сделать показано в видео https://youtu.be/MCR728OylxQ , 1 из, 3 лиц, 1 из. 

               

      6, 7, 8р. – по рисунку 

 

      9р. - 1из, далее делаем перехлест в следующих 3 лиц петлях – как это сделать показано 

            в видео  https://youtu.be/Ksh7oyy5pAI , 1из, 2лиц, 1из, 2лиц, 1 из, 3п- перехлест, 1 из. 

 

      10, 11р. – по рисунку. 

 

      12р. – вяжем как 9 ряд. 

 

      13, 14, 15, 16р. -  по рисунку. 

 

      17р. – вяжем как 5 ряд. 

 

      18, 19, 20р. -  по рисунку. 

      

       21ряд -  повторять узор с 9 ряда по 20 ряд. 

     __________________________________________________________________________ 
 

      Во всех последующих рядах, до конца вязания варежки, узор вяжем по описанию,  

        написанному выше. 
 

     2 ряд – вяжем как 1 ряд. 
       

     3 ряд – начинаем вывязывать «клин» для формирования пальчика в дальнейшем. 

      Для этого делим петли внутренней части варежки следующим образом: 

       13п., маркер, 6 п. / 13п., маркер, 8п. / 13п., маркер, 10п. 

      внутренняя часть -  13лиц, прибавка с наклоном влево из протяжки (провязываем  

      скрещенной лицевой),  6/ 8 /10 п. лицевых,  

      внешняя часть –   

       3лиц, петли узора, 3лиц/ 4 лиц, петли узора, 4 лиц./ 5лиц., петли узора, 5 лиц. 

 

      видео -  пояснение к 3 ряду. 

       https://youtu.be/UHI8yDm-ix4  

 

 

https://youtu.be/MCR728OylxQ
https://youtu.be/Ksh7oyy5pAI
https://youtu.be/UHI8yDm-ix4


 

      4 ряд -  по рисунку, узор на внешней части по описанию. 

        

      5 ряд – вяжем по рисунку, на внутренней стороне делаем прибавку как в 3 ряду, узор по 

      внешней стороне – по описанию. 

 

      Видео -  прибавка в 5 ряду. 

      https://youtu.be/qcW1BTqtBks  

 

      6р. -  по рисунку, узор на внешней части по описанию.. 
      

      7р. -  как 5 ряд. 
 

      8р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию. 
 

      9р. – как 5 ряд. 
 

      10р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию. 
   

      11р. – как 5 ряд. 
 

      12р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      13р. – как 5 ряд. 
 

      14р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      15р – как 5 ряд. 
 

      16р - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      17р -  как 5 ряд. 
 

      18р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      19р. – как 5 ряд. 
  

       20р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
  

       21р. – как 5 ряд. 
 

       22р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

       23р. – как 5 ряд. 
 

       24р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию. 

 

      На этом вывязывание клина, для формирования пальчика, закончено. 

      Мы сделали по внутренней стороне варежки  11 прибавок. 

 

      Итого на спицах: 

      внутренняя сторона - 30/ 32/ 34 п. 

      внешняя сторона -  21/ 23/ 25  п.  в том числе 2п. которые прибавлены в узоре! 

 

      Приступаем к отделению пальчика.  

      25 р. -  с левой спицы провязываем 2 лиц. петли, и затем переснимаем на доп.нить.  

      11  петель.  И далее продолжаем вязание по кругу. Как это сделать показано в видео. 

https://youtu.be/qcW1BTqtBks


 

      видео 

      https://youtu.be/HPqFZdKdDOE  

        

       После отделения пальчика и соединения вязания вкруг, продолжаем вязание на  

       необходимую вам длину. 

        Для определения длины вам потребуется мерка – длина ладони – которую вы снимали 

        перед началом вязания.  

        Обязательно считаем количество провязанных рядов после  

        отделения пальчика. В дальнейшем на левой варежке вам будет необходимо провязать  

        такое же количество рядов. 

 

        Пример: 

       - длина ладони 17 см. 

       -  от 17см. вычитаем 2,5см = 14,5см.  

      (цифра 2,5 – означает кол-во см., которое уйдет на убавки для закрытия варежки) 

     Внимание! Измеряем от места, где мы начали делать прибавки для формирования клина. 

 

        
 

 

       Итого, нам надо провязать 14,5см. 

       Если у вас длинный маникюр, учитывайте его при измерении длины  ладони, для  

       комфортного, в дальнейшем,  ношения варежки. 

 

 

 

 

https://youtu.be/HPqFZdKdDOE


 

       Убавки. 
      

       Провязав необходимое количество длинны, приступаем к убавкам. 

       Для этого необходимо поделить вязание пополам и поставить маркеры для ориентира. 
        

      внутренняя сторона - 19/ 21/ 23п. 

      внешняя сторона -  21/ 23/ 25  п.  в том числе 2п. , которые прибавлены в узоре! 

      Петли на внешней части  –   

       3лиц, петли узора, 3лиц/ 4 лиц, петли узора, 4 лиц./ 5лиц., петли узора, 5 лиц. 
 

        
 
 

      Внимание!  

      При вывязывании убавок, на внешней стороне варежки в узоре продолжаем делать  

      перехлест в среднем жгуте по описанию узора. Это жгут состоящий из 2лиц, 1 из, 

      2лиц. Два маленьких, боковых, состоящие из 3 лиц петель, вяжем лицевыми, без  

      перехлестов.  
 

       1р – внутр. сторона – 1 лиц, 2 вм. лиц с наклоном влево, далее  вяжем все петли  и не  

              довязав до конца 3п., провязываем их -  2 вм. лиц с наклоном вправо, 1 лиц. 

               внеш. сторона -  2 вм. с наклоном влево, далее вяжем все петли  и не довязав до  

               конца  2п., провязываем их вместе с наклоном вправо. 

               видео  – убавки  https://youtu.be/8H6L8uQw6wk  
 

        2р. - внутр. сторона – 1 лиц, 2 вм. лиц с наклоном влево, далее  вяжем все петли  и не  

              довязав до конца 3п., провязываем их -  2 вм. лиц с наклоном вправо, 1 лиц. 

               внеш. сторона -  2 вм. с наклоном влево, далее вяжем все петли  и не довязав до  

               конца  2п., провязываем их вместе с наклоном вправо. 

               видео – убавки  https://youtu.be/zxoQJCBlVG8  

          Для размера А  в этом ряду, помимо убавок по бокам варежки, делаем убавку  в узоре. 

          видео – убавка в узоре  https://youtu.be/DzpnrsaQBGc  
 

       3р -  как 2 ряд. 

          Для размера В в этом ряду  помимо убавок по бокам варежки, делаем убавку  в узоре. 

          видео – убавка в узоре смотри выше. 

 

https://youtu.be/8H6L8uQw6wk
https://youtu.be/zxoQJCBlVG8
https://youtu.be/DzpnrsaQBGc


 

       4р – как 2 ряд 

          Для размера С в этом ряду  помимо убавок по бокам варежки, делаем убавку  в узоре. 

          видео – убавка в узоре смотри выше. 

 

      5, 6 и 7р – вяжем аналогичным образом. 

      в 7р., в среднем жгуте (это 2 лиц, 1 из, 2лиц) 1 изнаночную провязать лицевой петлей! 

 

      Сшивание верха варежки 

 

      В 8 ряду приступаем к сшиванию варежки. 

      У вас на спицах должно быть с внутр. стороны  5 / 7/ 9 п. и с внешней стороны 5 / 7/ 9 п. 

 

      Сшиваем петля в петлю, так как показано на рисунке ниже. 

      Для этого вам потребуется иголка. 

       

       
 

      Видео – сшивание варежки 

       https://youtu.be/j7OqVioJZ7A  

 

 

    После того, как вы сшили варежку, выводим ниточку на изнаночную сторону и прячем  

    (заправляем кончик) 

 

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/j7OqVioJZ7A


 

     Вяжем пальчик варежки. 
 

    Переходим к вязанию пальчика.  

    Для этого необходимо измерить длину большого пальца  от основания.  

    Если вы вяжете с возможностью примерки (для себя), можно не измерять и примерить в  

    процессе вязания. 

 

    Поднимаем петли с бросовой нити  на спицы № 3,5  или те спицы, которыми вы вязали  

    варежку. Дале поднимаем из протяжек ещё 3 петли – для размеров А, В и  4 петли – для  

     размера С.  

     

    Видео – показано как это сделать 

    https://youtu.be/9O6lDSnneQQ  

      

     После того, как вы подняли петли на спицы и набрали доп.петли из протяжек,  

      приступаем к вязанию по кругу на необходимую вам длину. Вяжем, пока до  

      окончательной длины вам  останется связать 0,5 см. На этом останавливаемся и  

      приступаем к убавкам. 

 

     Убавки делаем следующим образом, провязываем по 2 п вместе лицевой до конца ряда.  

     Затем в следующем ряду опять по 2п. вместе лицевой до конца ряда. И в третьем ряду  

      оставшиеся петли сшиваем 

 

     Видео – убавки. (показано как сделать все, что написано выше) 

     https://youtu.be/LMmFYwsjdx8  

 

     Варежка связана, убираем кончики и делаем ВТО. 

 

  

      ЛЕВАЯ варежка. 
 

     Левая варежка вяжется аналогично правой, с небольшим отличием при вывязывании 

     клина для формирования пальчика. 

 

     Манжет. 

      Набираем на спицы № 3 , классическим способом, 

       39/  42/  45 петель + 1п. для соединения вязания в круг 
 

     После набора петель соединяем вязание вкруг и вешаем маркер.  

      Вяжем резинкой 1х2  

      Начало – 1изн, 2лиц, 1изн, 2 лиц и т.д. до конца ряда 

      Надо провязать 21 ряд или 7см. 

      

      После того, как вы провязали  21р., вязание резинки закончено и далее переходим на  

      спицы №3,5 (или на спицы, больше на 0,5 размера тех, которыми вы вязали резинку) 
 

    Внимание! При переходе на лицевую гладь после резинки: размер А- убавить 1п.,  

     провязав 2 вм. лиц., в любом месте с наклоном вправо. Размер С – прибавить 1п. из  

     протяжки, в любом месте, провязать ее скрещенной лицевой, чтобы не было дырочки. 

     После этого у вас на спицах 38/  42/ 46 петель 
 

https://youtu.be/9O6lDSnneQQ
https://youtu.be/LMmFYwsjdx8


 

     Далее делим петли на две части. 

     Внутреннюю и внешнюю части варежки, аналогично тому как делали на правой варежке. 

     Выделяем на внешней стороне маркерами петли для узора. 

 

     1ряд – начинается с вязания внутренней стороны. 

             19 /21/ 23  лиц., внешняя сторона 3/ 4/ 5 лиц, далее  13 п. петель узора (см. описание 

               узора выше), 3 / 4 / 5 лиц. 

 

     2 ряд – вяжем как 1 ряд. 

 

      Внимание! Внутренняя сторона левой варежки имеет отличия от правой! 

      Петли, для вывязывания клина, делим следующим образом. 

 

      3 ряд – начинаем вывязывать «клин» для формирования пальчика в дальнейшем. 

      Для этого делим петли внутренней части варежки следующим образом: 

       6 п., маркер, 13 п. / 8 п., маркер, 13 п. / 10 п., маркер, 13 п. 

      внутренняя часть -  6/ 8 /10  лиц, прибавка с наклоном вправо из протяжки  

     (провязываем скрещенной лицевой),  13 п. лицевых,  

      внешняя часть –   

       3лиц, петли узора, 3лиц/ 4 лиц, петли узора, 4 лиц./ 5лиц., петли узора, 5 лиц. 

 

      видео -  пояснение к прибавкам 

       https://youtu.be/8rKxE8o07VQ   
 

      4 ряд -  по рисунку, узор на внешней части по описанию. 
        

      5 ряд – вяжем по рисунку, на внутренней стороне делаем прибавку как в 3 ряду, узор по 

      внешней стороне – по описанию. 
      

      6р. -  по рисунку, узор на внешней части по описанию.. 
      

      7р. -  как 5 ряд. 
 

      8р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию. 
 

      9р. – как 5 ряд. 
 

      10р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию. 
   

      11р. – как 5 ряд. 
 

      12р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      13р. – как 5 ряд. 
 

      14р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      15р – как 5 ряд. 
 

      16р - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

      17р -  как 5 ряд. 
 

      18р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 

 

https://youtu.be/8rKxE8o07VQ


 

      19р. – как 5 ряд. 
  

       20р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
  

       21р. – как 5 ряд. 
 

       22р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию 
 

       23р. – как 5 ряд. 
 

       24р. - по рисунку, узор на внешней части по описанию. 

 

      На этом вывязывание клина, для формирования пальчика, закончено. 

      Мы сделали по внутренней стороне варежки  11 прибавок. 

 

      Итого на спицах: 

      внутренняя сторона - 30/ 32/ 34 п. 

      внешняя сторона -  21/ 23/ 25  п.  в том числе 2п. которые прибавлены в узоре! 

 

      Приступаем к отделению пальчика.  

      25 р. -  с левой спицы провязываем 19/21/23 лиц. петель, затем переснимаем на доп.нить  

      11 петель,  и далее провязываем  ещё 2 петли. 

      После этого продолжаем вязание  аналогично процессу на ПРАВОЙ варежке. 

 

      Вяжем тело варежки на нужную вам длину, затем переходим  

      к убавкам и закрытию (сшиванию) варежки. 

       Все делается аналогично тому, как вы делали на ПРАВОЙ варежке. 

 

      Далее вяжем пальчик на нужную вам длину, делаем убавки и закрываем. 

 

     ВТО. 

     Варежка связана, убираем кончики и делаем ВТО(влажно-тепловая обработка изделия) 

     Стираем в воде до 30 градусов, при выжимании НЕ выкручиваем. 

     Сушить в горизонтальном положении, на полотенце. 

 

                              Всем приятного вязания и ровных петелек!                 

                                                                     
                                                          Копирование и распространение  

                                                                        ЗАПРЕЩЕНО! 

                                                    Является нарушением авторских прав! 

   

 


